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Becb deHb cmoum Ha ynuue,
lMpoxoxum ynbibaemcsi.
Ux cnyxba Ha4vuHaemcs,
Koz0a yxe cmepkaemcsi.







[eomeTpuyeckume purypbil




lNocTaHoBKa npobnemsbl.
OTKpbITME HOBOIro 3HaHUA
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BbiBOA:
Uncnoson nyd — 910 6eckoHeYyHas LwKana.
C nomoLLblO YMCNOBOro fNyyYa MOXXHO CPaBHUTb Yucna.
3 ABYyX 4ncesn MeHblUe TO, KOTOPOE PacrosfioXXeHO neBee.
C nomoLLblo YMCNOBOro NyyYa MOXXHO NpNdaBnsATb U

BbIHNTATD.



Uem oTnmyaeTcs wkana Y1McroBoro fiyda oT wKanbl
NUHENKN? Hangm ownbku B N3odpaxeHnm YMcnoBoro nyya.




AnropuTtm:

[locTaBUTbL TOYKY, MPOBECTU BNPaBO Iyu.
Y HavanbHOM To4kM ny4va noctaeuTthb 0.

BbibpaTb eAHNYHbBIN OTPE30K U OTIIOXKNTb
ero BnpaBo OT HyNEBOW TOYKM.

Hantn mecTo ang 4ymcen B COOTBETCTBUU C
eANHNYHbIM OTPE3KOM.




Kakum uucnam Ha YyMcrnoBoMm ny4e oyayT
coOoTBeTCTBOBaTb NnaHeTtbl ConHeyHOMU

CUCTEeMbIl B NopsaaKe yaarieHUsa ux ot
ConHua?
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Pewun ypaBHeHUs

x + 37 =40 X + 26 = 32 45 + x = 50
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[MTpopgormxu ppa3sy:
AvysHan (a) .....
A nostopun (a) ....
A Hay4yunca (nachb) ....




Powi i =5cHa




